

# 齐鲁晚报

2024.9.19 星期四 农历甲辰年八月十七 第13030期

大众报业集团(大众日报社)主办

## 应国家主席习近平邀请 马来西亚最高元首易卜拉欣将访华

应国家主席习近平邀请,马来西亚最高元首易卜拉欣将于9月19日至22日对中国进行国事访问。外交部发言人林剑18日在例行记者会上介绍了此访有关安排。

“易卜拉欣最高元首此访是他就任后对东盟外国家的首访。习近平主席将为易卜拉欣最高元首举行欢迎仪式和欢迎宴会,两国元首将举行会谈。李强总理将会见易卜拉欣最高元首。”林剑表示,中方愿同马方一道,以此访为契机,赓续传统友谊,深化发展战略对接,拓展互利合作,进一步丰富中马全面战略伙伴关系内涵,推动中马命运共同体建设取得新成果。

据新华社



## 梨中皇后“谭秋月” 擦亮莱阳梨金招牌



“烟台苹果莱阳梨”,眼下正值收获季节,随着莱阳3万多亩秋月梨开始大规模采摘,预计今年产量将突破10万吨,比去年增长15%左右。为了打造高端秋月梨品牌,莱阳谭格庄给本地地产秋月梨命名为“谭秋月”。“莱阳梨”作为烟台市一张亮丽的城市名片,如何进一步做好这篇“大文章”,擦亮“中国梨乡”金招牌?

详见A06—A07版

## 省城试点医院停车差别化收费首日 车位周转率有提高 新规待更多人知晓

详见A03版

## 济郑高铁、日兰高铁开通后首个中秋 高铁成环通山达海 新通道解锁新玩法

详见A04版

## 黎政府称传呼机爆炸 系“以色列网络攻击”

详见A15版

# 铭记历史 918



今年是“九一八”事变爆发93周年。9月18日上午,“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式在沈阳“九一八”历史博物馆残历碑广场举行。图为9月18日拍摄的“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式现场。 新华社发

在河北勇救3名落水儿童不幸牺牲

# 宁阳救人英雄栾留伟被评定为烈士

详见A02版